

期货大佬玩股票:48个交易日涨8倍

□本报记者 王朱莹

期货与股市，并不是割裂的市场。在如火如荼的牛市中，期货资金正源源不断地向股市流动，在期市大鳄的引领之下，期市资金蜂拥而入，缔造了一只只牛股——

如意集团，48个交易日，走出24个涨停，期间涨幅高达813.28%；华西股份，年翻两倍，“东方犹太人”几度进出；冠豪高新，两年间牛熊转换，期市西狂不动如山终逆袭。

如意集团:远大系的魅力

“我听朋友推荐如意集团，本来还将信将疑，看了他的年报发现远大物产是其子公司后，我便毫不犹豫买了，买的时候24元左右，不到一个月就翻倍了，觉得差不多就先跑了，没想到后来最高涨到了135元，跑早了，哎……”一位同时涉猎期货的股民马女士感叹自己错失财富暴增良机。

盘面显示，2015年第一个交易日1月5日如意集团开盘价为12.99元，至5月25日最高一度上探至135.45元，期间累计涨幅高达813.28%。在这94个交易日内，公司曾前后停牌三次，时间分别达10个交易日、23个交易日和13个交易日，实际交易时间为48个交易日，期间走出24个涨停。

业绩增长是投资者追逐如意集团的因素之一。根据如意集团2014年年报，公司归属上市公司股东的净利润为2.33亿元，同比增长535.2%；2015年一季报，公司归属于上市公司股东的净利润1.42亿元，同比增长887.53%。

公司利润大增的主要原因，在于2014年年报中可清晰得见：公司持股52%的控股子公司远大物产，注册资本5000万元，2014年实现主营业务收入147.56亿元，较上年增加9.43%；实现净利润1.23亿元，较上年增加960%，主要是本期

投资收益增加，包括于报告期内持有基金、从事电子交易、期货交易业务实现的投资收益。

有业内人士注意到，2014年年报前十大流通股东中第四大流通股东宁波前程能源有限公司为新进股东，工商资料显示以及公开信息显示，宁波前程能源的法人代表为沈志宏，而沈志宏在1994年创办了浙江远大进出口有限公司，该公司正是远大物产集团有限公司的前身。

对于期货界人士而言，远大物产早已如雷贯耳。根据公司官网介绍，远大物产成立于1994年7月，目前已发展成为集贸易、物流、投资于一体的综合性企业集团，年销售额突破450亿元，连年入围中国企业500强。但在期货人士看来，作为国内塑化贸易领域内的龙头企业，远大物产也是最早成功运用期货工具套保的先锋。

早在2008年时，远大物产便成功运用期货工具对冲产品价格下滑风险实现巨额盈利。“早在2008年6月，我们发现塑料现货有些卖不动了，价格也似乎到了高点，预感到下一步可能出

现回调。根据当时塑料期价在14800元/吨，现货价在13800元/吨，价差达到1000元/吨的实际情况，我们采取了现货抛期货的操作策略。通过期货市场的对冲，我们完善了自身贸易体系，也规避了整个市场的系统性风险，又获得了市

场下跌带来的机遇和利润，当年公司整体盈利就有1.2亿元。”远大物产集团研投中心总经理石浙明曾表示，在立足塑化产品现货销售平台的基础上，远大物产非常注重发挥期货市场这个金融平台的作用，通过参与期货市场，利用套期保值工具为企业的稳健运营保驾护航。

而其主要战绩不仅止于此。2014年10月23日，曾荣获2013年度中国私募基金总冠军的刘增铖所管理的私募产品——“银润铖功5号”因为投资标的波动引发净值从前一天的0.8元/份跌至0.647元，当日跌幅达到

23.16%，同时也跌破预警线0.75元以及止损线0.70元，故而触发清盘诉求。“刘增铖是被现货巨头发现了市场基差的纠偏机会而被猎杀，这一现货巨头与远大系不无关联。”据期货私募人士王先生表示。

华西股份：东方犹太人的“回头草”

“又一资本大鳄浮出，徐王冠曾持有华西股份。”一位投资者在股吧里激动地展示自己的发现。

徐王冠，浙江双冠集团董事长，有着“东方犹太人”浙商的血统，20年前放弃教师行业下海经商，凭借期货起家，如今已经拥有了9家控股子公司，涉及房地产、能源、实业投资等多个领域。

根据华西股份2014年年报显示，徐王冠持有华西股份257.76万股，占总股本的0.34%，为第十大股东。盘面显示，华西股份自2014年年底至今，累计涨幅高达237.28%。

几乎在同一时段，徐王冠还出现在了中煤能源的2014年年报之中，持有中煤能源1021万股，占比为0.08%，为第七大股东和第五大流通股东。盘面显示，中煤能源股价自2014年年底至今，累计涨幅为73.7%。

上述两只股票，徐王冠可谓情有独钟。早在2012年年报，他便进入华西股份和中煤能源的前十大股东之列，其中一度是华西股份第二大股东。

有点遗憾的是，徐王冠看准了牛股，但却没能吃到最大的一段涨幅。至2015年一季报，“徐王冠”之名已经不在华西股份的前十大流通股东之列了，而2014年12月31日至2015年3月31日，华西股份累计涨幅仅有24.64%。

在中煤能源上的情况也类似，在2015年一季报中，其已不在前十大股东之列，而2014年

12月31日至2015年3月31日，中煤能源的累计涨幅也仅为2.23%。

尽管在股票投资上差强人意，但徐王冠在期货市场上却是声名显赫、战绩累累。资料显示，其于90年代进入资本市场，多次以小资金在期货市场摸爬滚打，几经沉浮。2007年前数年时间凭借大豆牛市获利20亿以上，成就了期货投资大家的地位，被誉为不折不扣的“豆王”，2008年因为市场大跌而损失较大，但2009年后又获利丰厚。

在证券、期货市场投资的同时，徐王冠开始关注实业发展。2004年初，他创办浙江双冠控股集团有限公司，并在甘肃投资建设水电站，创办甘肃西兴能源投资公司和甘肃双冠水电有限公司，目前集团控股的下属公司还有苏州双冠房产开发有限公司、浙江中粮农产品有限公司、浙江古宸服饰有限公司、浙江金华和平贸易有限公司等。

“在这个行业中，值得我去推崇、敬佩的人不多，过去的岁月，值得我们去尊重大师级的投资家几乎没有，无论股票市场还是期货市场，但是这两年，随着整个期货市场上，全球商品牛市进程的不断延续，这个更接近零和博弈的市场，已经出现了大师级的投资大家，在我眼里徐老师是中国期货市场最接近巴菲特的人。”投资者周从良表示。

冠豪高新：“西狂”的逆袭

冠豪高新，作为2013年上半年A股市场第一大牛股，投资者想必不会陌生。该股自2013年1月4日至2013年5月8日，短短79个交易日，股价(前复权)从4.5元涨至最高22.66元，期间累计涨幅高达387.61%。

其幕后推手便是期市“西狂”林广茂。回顾历史，自2013年1月起，林广茂账户与实际控制的“赵嘉馨”账户大量买入公司股票。截至

2013年年报，林广茂共持有冠豪高新股份4033.9766万股，占冠豪高新总股本119028万股的3.39%，“赵嘉馨”账户也持有冠豪高新股份4709.1366万股，占冠豪高新目前总股本的3.96%。林广茂账户与“赵嘉馨”账户合计持有冠豪高新股份8743.1132万股，占冠豪高新目前总股本的7.35%。

林广茂表示，操作冠豪高新股票是基于自身的判断，因看好公司的长期发展，以自有资金买入公司股票，并向“赵某”账户转入资金买入公司股票。不过，因公司资产重组流产，冠豪高新股价自2013年10月21日复牌后便出现断崖式“跳水”，最低探至8元左右，股价跌去六成。

这意味着林广茂所持有的该股市值严重缩水，但见惯大风大浪，在棉花期货中硬生生扛过60%亏损到大赚数十亿元的期市“西狂”，再度显现了其“持有不动”的耐心和眼光。与今年一季度末相比，其持股一直不变。而冠豪高新的股价，也重新自低位腾飞，一度突破2013年的高点22.66元，上探至24.75元，最新报22.62元。

同样喜欢持有不动的“东邪”葛卫东，也品尝到了股市的馈赠。平安银行近年年报和季报显示，最早在2013年半年报上，葛卫东持有1.55亿股，随后其曾在2014年一季度减仓6094.17万股，不过在随后的二季度，其又再度加仓3522.25万股，而到了2014年四季度，葛卫东再次豪掷千金，增仓平安银行1.31亿股至2.74亿股，成为平安银行的第三大股东；今年1季度，他再度增仓5493.8万股至3.296亿股。而自2013年6月30日以来，平安银行累计涨幅高达143.9%。

“做股票如找金矿。每次牛市都会有翻10倍的牛股出现，把心态放平和，把复杂的问题简单化，只要‘持’得稳，‘守’得牢，你就能抓住机会。”葛卫东之行，诚如其言。

农期指数短期探底 后续上涨仍可期

□南华期货 李一帆

受到美元走强的影响，上周主要农产品价格均出现不同程度的下跌，易盛农期指数高开低走，收于1061.39点，周跌幅为2%。从走势上看，农期指数上方短期内压力位依然存在。

白糖和棉花在指数中占有重要地位，此次白糖价格下跌首当其冲，带动农期指数进行大幅调整。基本面而言，白糖市场连续5年的供应过剩局面，将慢慢转变为紧平衡的状态。尽管随着厄尔尼诺消息冷却，白糖价格出现一定回落，但是，随着政府一系列托市政策出台，从中长期而言，白糖价格易涨难跌的走势还将难以改变。

基本面弱平衡的棉花，被美元的强势介入打破，在周五出现了大幅下跌。随着新兴国家经

济的增速放缓和结构调整，棉花市场需求增长明显减缓。在供给稳定的情况下，棉花市场一直维持着供略大于求的弱平衡状态。近期，由于美元的强势介入，这种平衡受到了较大冲击。从宏观结构上看，在资金轮动到农产品前，棉花继续走弱的趋势还将难以改变。

受资金冷遇的油、粕类农产品，前期走出一波强势的行情。较难掌握的粕类农产品价格走势，充分向市场展示怎么在主角光环下当好最

佳配角。随着经济的持续下滑，CPI不断走低，短期内油粕价格也难以抬头。不过，相信在政府对抗通缩的不懈努力下，政策之风终将吹起CPI，从而带动菜油、菜粕上涨。

总的来讲，在经济下行的环境下，经济运行面临巨大债务问题，而债务增速超过GDP增速后，政府不得不靠变相量化宽松政策来缓解压力，现已吹起股市，吹起商品也只是时间问题。综上，易盛农期指数近期将完成探底，后续上涨依然可期。

上证50ETF期权每日行情

6月12日，上证50ETF现货报收于3.313元，上涨0.39%。

上证50ETF期权总成交51204张，较上一交易日减少23.13%，总持仓223552张，较上一交易日增加2.01%。认沽认购比为0.99(上一交易日认沽认购比为1.01)。

当日成交量排名前3的认购合约

合约简称	成交量(张)	持仓量(张)	涨跌幅%
50ETF购6月3300	5417	15950	-6.63
50ETF购6月3500	4730	19290	-19.07
50ETF购6月3400	3896	11347	-12.49

当日成交量排名前3的认沽合约

合约简称	成交量(张)	持仓量(张)	涨跌幅%
50ETF沽6月3300	5658	8098	-12.34
50ETF沽6月3100	2706	8581	-20.30
50ETF沽6月3200	2259	7036	-14.74

当日结算价小于0.001元的合约及当日新挂合约不计入合约涨幅排名。

免责声明

以上信息仅反映期权市场交易运行情况，不构成对投资者的任何投资建议。投资者不应当以该等信息取代其独立判断或仅依据该等信息做出投资决策。对于投资者依据本信息进行投资所造成的一切损失，上海证券交易所不承担任何责任。

注：涨跌幅=期权合约当日结算价/期权合约上一交易日结算价。

杠杆系数=期权合约价格涨幅/现货价格涨幅，以当天50ETF收盘价、期权合约结算价来计算。

认沽认购比=认沽期权合约总成交量/认购期权合约总成交量

注：涨跌幅=期权合约当日结算价/期权合约上一交易日结算价。

杠杆系数=期权合约价格涨幅/现货价格涨幅，以当天50ETF收盘价、期权合约结算价来计算。

认沽认购比=认沽期权合约总成交量/认购期权合约总成交量

能化建材疲弱 CIFI继续下滑

中国期货市场监控中心商品指数(2015年6月12日)

指数名	开盘	收盘	最高价	最低价	前收盘	涨跌	涨跌幅(%)
商品综合指数		67.93			68.03	-0.10	-0.15
商品期货指数	785.33	785.32	788.06	784.70	785.98	-0.66	-0.08
农产品期货指数	870.31	867.10	872.92	865.28	870.09	-2.99	-0.34
油脂指数	579.65	574.29	581.79	571.41	581.27	-6.98	-1.20
粮食指数	1282.26	1283.00	1287.78	1281.61	1279.53	3.47	0.27
软商品指数	849.28	846.58	851.47	845.12	847.93	-1.35	-0.16
工业品期货指数	717.49	718.91	721.11	717.30	718.49	0.42	0.06
能化指数	685.80	687.40	690.86	684.32	687.30	0.11	0.02
钢铁指数	467.92	468.59	471.87	467.51	468.56	0.03	0.01
建材指数	566.70	567.23	570.00	566.49	567.25	-0.02	0.00

□方正中期期货 夏晓璐 缪夏美

沪胶周中小幅盘整，多空小幅碰撞，多日出现日盘盘中震荡，尾盘小幅拉涨，涨势疲态已显，周五出现大幅下滑。天胶现货需求疲软难改，加上空头持仓，利空因素推动明显；而强厄尔尼诺和高温干旱导致国内外产胶量走势堪忧，加上山东地区贷款贴息支持，在多空因素交织下，预计沪胶短期围绕14000点震荡。

伦铝在美元上升及中国需求担忧下跌破1900美元/吨的支撑，由于库存突增3万吨，下跌迹象明显。在国内铝精矿价盘的支撑下，下跌幅度将一定程度受到牵制，料下周测试1800-1830美元/吨。沪铝主力1508合约表现稍抗跌，跌破13000元/吨的支撑。沪铝下周将继续跟跌伦铝，下方支撑位将在12650元/吨。

铁矿石市场资源偏紧，港口库存持续下降，进口矿价相对坚挺。淡水河谷解决航运问题或将扩产，现货高升水支撑矿价，技术上突破前高，短期较强。关注主力合约1509在450